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KoHTpO/IbHO-01IeHOYHbIE MATEPHAJBI /15l IPOMEKY TOYHOM aTTECTAHH 110 IUCIUIUINHE
OIIII.04 OcHOBBI AJrOPUTMH3ALMH M IPOrPAMMHPOBAHHSA
o1 cnenuaasaocT 09.02.06 CereBoe H cHCTEMHOE AIMAHHCTPHPOBAHHE

DK3aMeH SBISETCS IPOMEKYTOUHOM (opmoil KoHTpois, moxsoauT uror ocsoenms OIIIL.04
OCHOBEI ITOPUTMH3AIMY H IPOrPAMMUPOBAHHSL.
I[IpodeccrHOHABHEIC KOMIIETEHIIHH:

Kog | HaumenoBanue npodeccHoHAIbHBIX KOMIIETCHIMH

I[IK 1.2. TToepxuBath paboTOCIOCOOHOCTD AIIApaTHO-IPOTPAMMHBIX CPEJICTB yCTPOHCTB
HH(POKOMMYHHKALOHHBIX CHCTEM

IIK 2.1 IIpuHAMATH MEPBI [0 YCTPAHEHHIO CO0€EB B ONEPALIHOHHBIX CHCTEMAX

I1K 2.2 AIMAHHCTPHPOBATE CETEBBIE PECYPCHI B ONEPAIMOHHEIX CUCTEMaX

IIK 2.3 OcymecTBisTs cO0p JAHHBIX U aHATH3a HCIIONB30BaHUS U (YHKIMOHHPOBAHHST
[IPOrPaMMHO-TEXHHUIECKAX CPENCTB KOMIIBIOTEPHBIX CETER

[1K2.4 OcyImecTBsTh OpoBeeHHe OGHOBICHHS IPOrPaMMHOI0 00eCeueH s ONePaliOHHBIX
CHCTEM U IIPUKIIaTHOTO IPOrPAMMHOI0 00ECTIEIeHHUS

[IK 3.2 O6ciyKHBaTh CeTeBbIe KOHQHIYPaLMH IPOrPaMMHO-AIINAPATHEIX CPEJICTR

A TaxKe 06I]II/IC KOMIICTCHIIHH,

Kox | HanMeHoBaHHe 00GIUX KOMIIETeHIU

OKO1 BeiOupars croco0sl  pemeHus 3agad  IPO(QECCHOHANBHOM  ACATENBHOCTH
MPHMEHHTEIIBHO K Pa3IHYHBIM KOHTEKCTaM

OK02 Wcmonb30BaTh COBPEMEHHBIE CpPEICTBA IIOMCKA, aHAlW3a W HHTICPIPCTAlMH
yE(OopMAanyy, 1 HHGOPMAIMOHHBIC TEXHOTOTHY JUTA BBIIOMHCHHA 3a1a4 IPo(hecCHOHAIbHOH
JCATCIbHOCTH

OKO03 TInaHHpoBaTh W pPEATU30BBIBATH COOCTBEHHOE IHPOMECCHOHANBHOE M JIATHOCTHOC
DpasBHTHE, IPEAIPHHAMATENBCKYIO ACATSIHHOCTE B IPOGECCHOHANLHON cdepe, HCIOME20BATE
3HAHKY 110 IPABOBOM U (PMHAHCOROM TPAMOTHOCTY B PA3JIMYHBIX KUIHCHHBIX CUTYaIHIX
OK04 D dhexTnBHO B3aUMOIEHCTBOBATE U pabOTaTh B KOJVICKTHBE B KOMAH/®

OK09 Tlomp3oBaThcs IPO(ECcCHOHATRHOM —JIOKYMEHTAlUeld Ha TOCyNapCTBEHHOM U
HMHOCTPaHHOM SI3BIKaX

Sx3ames Mo OIII.04 OCHOBHI aNTOPUTMM3AIME W [POTPAMMHPOBAHHsS IIPOBOAUTCA B (opme
tectupoBanus. Tect comepxut 20 BOIPOCOB (CyMMapHO TECTOBBIX MO3HIMA W TEOPETHIECKHX
BOIIPOCOB C KPAaTKAM OTBETOM), BHIOHPAEMBIX CIIydJalfHbM 00OpasoM HIPOrpaMMON H3 KakA0ro
G1I0KOB (COCTOSIIMX TepBEIH 610K 50 Bompocos, Bropoil Grmok 50 Bompocos) 3ajanuit mo 10
BOIPOCOB. Bpems TecTrpoBanus — 90 MHUHYT i K0 DOATPYNIbL (0 3 MUHYTHI Ha KaKNTbIH
BOIIPOC H3 TIEPBOTO GII0KA, [0 6 MUHYT Ha KaXIbli BOIPOC 3aKPEITOTO THIIA).

Kputepuu orneHnBanus
«5% - IOy YAIOT CTYAEHTEI, CIIpaBHBIIHecs ¢ paGoToit 100-90%;
«4» - CTABATCA B TOM CJIy4ae, €CIIH BEPHBIC 0TBETHI cOCTaBLIOT §0-89%;



«3» - cooTBeTCTBYET pabota, coaepxarias 60-79% npaBUIbHBIX OTBETOB;
«2» - COOTBETCTBYET paboTa, coaepkaiias menee 60% MpaBUIbHBIX OTBETOB.

IIkana oneHnBaHusi 00pa3oBaTeJbHbIX Pe3yJbTATOB:

Ounenka Kpurepun
«OTJIIMYHOY Crynent Habpan 5 6amioB
«XOPOIIIOY Crynent Habpan 4 6aia
«YAOBIETBOPUTEIHLHO Crynent nabpan 3 6amia
«HEYAOBJIETBOPUTEIILHO» Crynent Habpain 0-2 G6amna

IlepBbIii 010K
dopmupyemMble KOMIIETEHIIHU
K 1.2, 1K 2.1, IK 2.2 , [IK 2.3 1IK 2.4, 11K 3.2 OK 1, OK 2, OK 3, OK 4, OK 9

1) IlpouuTaiiTe TEKCT M BHIOEPUTE OUH NPABUIbHbI 0TBET.

Bbl siBisieTech ceTeBBIM M CHCTEMHBLIM aJMHHHCTpaTropoM. B pamkax mnpodeccun
BaM mocTosiHHO He00XOAMMO pelaTh MOCTABJIEHHbIE 32/1a44 U Pa30MBaTh UX HA OTAeJbHbIE
maru. B kakoM BapuaHTe OTBeTa 3Tanbl pelleHMs 3a4a4 3alUCaHbl B NPABHJIbHOM
nmocJeaoBaTeJbLHOCTH?

1.IlocranoBka 3amaun, MaTemMarudeckas (GopMainszaius, MIOCTPOCHHUE aJTOPUTMA, MEPEBOJ
aJIrOpUTMa Ha S3bIK MPOTPAMMHUPOBAHHUS, OTIA/IKA U TECTHPOBAHHE MPOTPAMMBI

2. IlocTpoenne anropuT™a, MaTeMarudeckas (hopMaan3ais, MOCTaHOBKA 3a]a4H, TIEPEBOJT
aJIrOpUTMa Ha S3bIK IPOTPAMMHUPOBAHHUS, OTIA/IKA U TECTHPOBAHHE TPOTPAMMBI

3. IlocTpoenue anropuTma, IEPEBOJ] AITOPUTMA HA S3BIK MPOTPAMMHUPOBAHUS, ITOCTAHOBKA
3a/laud, MaTeMarnueckas (popmanuzaius, OTIaaKka U TECTUPOBAHNUE TPOTPAMMBI

2) TIpounTaiiTe TeKCT U BbIOEPUTE OTUH MPABHILHBII OTBET.

Bbl siBisieTech CeTeBbIM M CHCTEMHBIM aJAMHMHHMCTpPaTopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam He0o0X0AMMO COCTABJATH AJTOPUTMbI pPelIeHUs] pa3au4YHbIX 3aga4. Kak Ha3piBaercs
NnpeAcTaBJIeHHe AJTOPUTMA C IOMOIIbIO cxem?

1. CnoBecHBIM.

2. I'paduueckum.

3. IlceBnokonamu.

3) IIpounTaiiTe TeKCT U BbIOEPUTE OTUH MPABUJILHBII OTBET.

Bbl siBisieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMHMHHCTparopoM. B pamkax mnpodeccun
BaM Heo0X0oAMMO COCTABJATH AJTOPUTMbI pPelIeHUs] pa3au4HbIX 3aga4. Kak Ha3piBaercs
AJITOPUTMHUYECKAS] KOHCTPYKIUSI, B KOTOPOii HEKOTOpble 3TaNbl AJIrOPUTMA IMOBTOPSIIOTCS
MHOI'OKPaTHO?

1.JInnelHOMN.

2.BerBnenusl.

3. [IukI14ecKom.

4) IlpounTaiiTe TeKCT U BbIOEpUTE OAUH NPABUJILHBINA OTBET.

Bbl siBisieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMUHHUCTparopoM. B pamkax mnpodeccun
BaM Heo0XoQMMO  COCTABJATH AJTOPUTMBI PELICHHMs Pa3IHYHbIX 3a/a4, B YaCTHOCTH
HCIOJIB3YH IpauyecKoe npeacTaBjieHue ajaropurmos. Kakoi ¢purypoii o0o3Hayaercs B 0J10K-
cxeMe BbI30B NMOANPOrpamMm?
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5) IlpounTaiiTe TEKCT U BbIOEPUTE OJMH NPABUJIbHBII OTBET.

Bbl siBiIsieTech ceTeBBIM M CHCTEeMHBIM aJMHMHHCTparopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam Heo0X0nMMO  COCTABJSITH AJTOPUTMBI pelleHMs] PA3JIMYHbIX 33124, B YaCTHOCTH
HCI0JIb3YH rpaduuecKkoe nmpeacTaBjieHue aJIropuTMOB. AJITOPUTM KAKOr0 THIIA U300paskeH Ha

2 o0J10K-cxeme?
29aJI0 1. LIukan4eckuii.

2. Pa3BeTBagrommiics.
3. BcnoMmorarensHbIi.
4. JluHeiHbIA.

6) IIpouuTaiiTe TeKCT M BbIOEPHUTE OUH NMPABWILHBIN OTBET.
B pamkax mnpodeccnoHabHON AesATeqabHOCTH Bam HeoOxomumo ymers padorarbh B
cpere MpPOrpaMMHMpPOBaHHS. Kakas 3anuch, Ha sa3bike mnporpammupoBaHusi Python

COOTBETCTBYET BHIPAKEHHUIO > —8x+(y- ‘/m) ?
1. 5**x - 8*x + (y - math.sgrt(abs(x)))
2. 5"X - 8*x + (y - math.sqrt(abs(x)))
3. 5**x - 8*x + (y - math.sgrt(x))

7) TlpouMTaiiTe TEKCT U BbIGEPUTE OTUH MPABWILHBII OTBET.

B pamkax mnpodeccnonanbHoii aesiteabHOCTH Bam HeoOxogumo ymers padorars B
cpexre mnporpammupoBaHusi. Kakoe 3HaueHme Oyaer y ImepeMeHHOH S B pe3yJabrare
BBINOJIHEHH S IPOrPaMMBbl, 3aNIMCaHHON Ha s3bike Python?

s= 7

for i in range(10):
s+=str(i)

print(s)

1. 12345678910;

2. 012345678910;

3. 0123456789

4. 70123456789

8) IlpoumraiiTe TEKCT U BbIOEPUTE OOUH MPABMILHBII OTBET.

B pamkax mnpodeccnonanbHOll aesTebHOCTH Bam HeoOxonmmo ymerb padorarb B
cpeare mnporpamMmupoBaHusi. Kakoe 3HauyeHume MOJIY4YUT IEePpeMEHHAs a 6 pe3yJabTare
BBINOJTHEHH HIKeTepevyrcJIeHHbIX KoMaH 1 Ha si3bike Python?

a = len(“IIpocmas npocpamma”)
print(a)

1.16

2. “IIpocras nmporpamma”



3.17
4. TIpocras mporpamma

9) IIpouuTaiiTe TEKCT U BLIOEPHUTE OHH NMPABUILHBIN 0TBET.

B pamkax mnpodeccnonanbHoll gesiteJbHOCTH Bam HeoOxonmmo ymerb padorarb B
cpene mnporpamMmupoBaHus. Kakoe 3HavyeHMe mnNOJMy4YHT niepeMeHHass A 6 pe3yJbTare
BbINOJIHEHHSI HUKellepeducJIeHHbIX KOMaH/l Ha si3biKke Python?

s='npoepamma’

A=s[3:8]

1.ITopor

2. I'pamm

3. I'pamma

4. ITporpamma

10) IIpounTaiiTe TEKCT M BLIOEPUTE OTUH MPABUILHBIN 0TBET.

B pamkax mnpodeccnonanbHoli aesiteabHOcTH Bam HeoOxogumo ymers padorars B
cpeae mporpammupoBanus. B mporpamme, HanucanHoii Ha si3bike Python, nan maccus
(cniucok) a, mpeacTaBJeHHbI MaTpuuel, cocrosimeil u3 3 cTpok u 4 croaduos. Yemy paBen
syieMenT a[3][2] ?

43 13 14 45
7 34 6 8l
316 8 9

1.8

2.16

3.6

4.9

11) lIpounTaiiTe TEKCT ¥ BHIGEPUTE OAMH NMPABUIbHBIN OTBET.
Bbl siBisieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJIMHHHCTparopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxonmmo ymerb palorars B cpeae nporpammupoBanusi. Kakoe mnpousBenenme
NOACYUTHIBAETCH BO (PparMeHTe NPOrpaMmMbl, HANMCAHHOM Ha sA3bike Python?
n=10
a=[int(input()) for i in range(n)]
p=1
foriina:
if 1%2==0:
p*=i
print(p)
1. 3HaueHunit BCeX EMEHTOB
2. Bcex 4eTHBIX 3HaYE€HUH DIIEMEHTOB
3. 3HaYEHU YETHBIX DIIEMEHTOB
4. 3HaueHHI1 HEYETHBIX AIIEMEHTOB

12) IlpouunTaiiTe TEKCT M BbIOEpHTE OAMH MPABUJIbHBII OTBET.

Bbl siBisieTech ceTeBBIM M CHCTEMHBIM aJMHMHHCTparopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxoguMo yMeTb padorarh B cpeie NporpaMMupoBaHusi. Bel moayumiam 3ananme
coOparb UM BBIBECTH BC€ YHHMKAJbHbIC CJI0BA M3 CTPOKH peKJaMHOro rtekcra. Kakoit u3
nepeYnciaeHHBIX THIOB AaHHbIX Python nmoaxoaut ay4ine Beero?

1. Koprex (tuple)

2. Crmcok (list)



3. MHoxecTBO (set)

13) [IpounTaiiTe TEKCT M BLIGEPUTE OUH NMPABWILHBIN 0TBET.

Bbl siBiIsieTeCh CeTeBbIM U CUCTEMHBIM aMUHUCTPaTopoM. B pamkax mpodeccuu
Bam HeoOxonnMo ymeTh padoTarh B cpee nporpamMmupoBanusi. Kak Mo:xkHo 00s1ee KpaTko
NPeACTABUTH CJIEAYIOLIYIO0 3alUCh HA si3bike Python ?

if X:
A=Y

else:
A=Z
1. A=YifZelseY
2. A=YifXelse Z
3. A=XifZelseY
4, A=XifYelseZ

14) IIpounTaiiTe TEKCT M BLIOEPUTE OTUH MPABUILHBIN 0TBET.

Bbl siBJIsieTech ceTeBbIM U CHCTEMHBIM aIMUHUCTpaTopoM. B pamkax mnpodgeccun Bam
Heo0XoMuMoO yMeThb paldorarb B cpeae mnporpamMmupoBaHusi. Bam pgana mnporpamma,
HalNUCaHHaA Ha sa3bike Python.

sI=t

foriin abcdefg’:

sl+=i

print(s1)
Yto BhIBEAETCS B pe3y/ibTaTe BHINOJHEHUS 3TOH NPOrpaMmbli?
1.t
2. treetttt
3. tabcdefg
4. abcdefg

15) lIpounTaiiTe TEKCT ¥ BHIGEPUTE OAMH NMPABUIbHBIN OTBET.
BbI siBJIsIeTech ceTeBbIM U CHCTEMHBIM aAMUHUCTpaTopoM. B pamkax mnpodgeccun Bam
Heo0X0AUMO yMeTh padoTarh B cpeae nporpamMMupoBanusi. Uto BeiBeneT 1aHHbIH GparMeHT
KO0/1a, HANMCAHHOT0 Ha si3bIKke Python?

print(int(a))

1. 4

2. [1,3]

3. 13

4. Omubky

16) IpounTaiiTe TEKCT U BbIOEpPHUTE ONH NPABUIbHBII OTBET.
Bb! siBiIsIeTeCh ceTEeBbIM M CHCTEMHBIM aAMUHUCTPaTopoM. B pamkax npogeccun Bam
Heo0X0AMMO yMeTh padoTarh B cpeae nporpaMMupoBanus. Uro BeiBeaeT JaHHbIH (PparMeHT
KO/1a, HANIMCAHHOTI0 Ha sA3bIke Python?

str([1, 1])

print(a)

111
2. [1,1]



3.11
4. ommoKy

17) IlpounTaiiTe TEKCT U BbIOEPHUTE O,MH NPABUJIbLHbIH OTBET.

Bbl siBisieTech CeTeBBIM M CHCTEMHBIM agMUHHUCTPaTopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0IMMO YMeTh padoTarhb B cpele mporpaMMupoBanusi. YTo BbIBeleT JaHHbIH (pparMeHT
KO/1a, HANIMCAHHOTO Ha A3bIke Python?

18) IIpouuTaiiTe TEKCT M BbIOEPUTE OAMH NPABUJIbHBIN OTBET.

Bbl siBisieTech ceTeBBIM M CHCTEMHBIM agMuHHcTparopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0UMO yMeTh padoTaTrh B cpele nporpaMMupoBaHusi. UTo BbiBeneT JaHHbIH ¢parMeHT
KO/1a, HANMCAHHOTO HA sA3bIke Python?

a=[-1, 1]

for 1 in a:

print(i, end="")
else:
print(0)

-110
. [1,1]

Eall e

19) lIpounTaiiTe TekcT U BbIOEpUTE OAUH NPABUJILHBIH OTBET.

Bbl saBiAsieTech CeTEBBIM M CHCTEMHBIM aJAMHHHcTparopoM. B pamkax npodeccuu Bam
Heo0X0MMO0 yMeTh padoTaTh B cpele nporpaMmmupoBanusi. Uto BbiBeneT JaHHbIH GparMeHT
KO/1a, HANIMCAHHOTO Ha A3bIke Python?

a.append("py")

print(a)

1.1py
2.[1,7py’]
3. omnoOKy
4. py

20. ITpouuTaiiTe TEKCT U BHIOEPHUTE OIMH NMPABWJIbHbIH OTBET.
Bbl saBasieTech ceTeBBIM M CHCTEMHBIM aJAMHMHHcTparopoM. B pamkax npodeccuu Bam
Heo0X0AMMO yMeTh padorarh B cpeae NporpaMMupoBaHusi. UTto BbiBeneT JaHHbIA ()parMeHT



KO0/1a, HANIMCAHHOTO0 Ha si3bIKe Python?
a = list('py")

21. IlpounTaiiTe TEKCT U BbIOEPUTE OUH NMPABUJIbHBII OTBET.

Bbl siBisieTech CeTeBBIM M CHCTEMHBIM agMUHHUCTPaTopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0IMMO YMeTh padoTarhb B cpele mporpaMMupoBanus. YTo BbIBeleT JaHHbIH (pparMeHT
KO/1a, HANMCAHHOTO Ha A3bIke Python?

for x in range(1):

print(x)

1.1
2. HUYEro
3.0
4. -1

22) IIpouuTaiiTe TEKCT M BbIOEPUTE OAUH MPABUILHBIH OTBET.
Bbl sBiIsieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJAMHMHHcTparopoM. B pamkax npodeccuu Bam

Heo0X0AUMO yMeTh padoTarh B cpeae nporpamMMupoBanusi. Uto BeiBeneT JaHHbIH GpparMeHT
KO0/1a, HANMCAHHOTO Ha si3bIKke Python?

while:
print(1)
break

else:
print(0)

1
.0

OLINOKY
-1

23) IIpounTaiiTe TEKCT U BbIOEpPUTE OUH NPABUJIbHBIN OTBET.

Bbl sBIsieTech ceTEeBBIM M CHCTEMHBIM aAMHHHcTparopoM. B pamkax npodeccuu Bam
Heo0X01uMo0 yMeTh padoTaTh B cpele nporpaMmMupoBanusi. Uto BbiBeneT JaHHbIH GparMeHT
KO/1a, HANIMCAHHOTO Ha A3bIke Python?

x for x in range(2)]




24) IlpouuTaiiTe TEKCT U BbIOEPHUTE OIMH NPAaBUJIbHbIN OTBeET.

Bbl siBisieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBLIM agMuHHCTpaTropoM. B pamkax mnpodgeccun Bam
Heo0X0AUMO yMeTh padoTaTrh B cpele nNporpaMMupoBaHusi. Uto BbiBeneT JaHHbIH GparMeHT
KO/J1a, HAMMCAHHOTO Ha si3bike Python?

for x in range(1):
continue

print(x)

o

HHUYCTO
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25) lIpounTaiiTe TEeKCT U BbIOEPHUTE OJMH NMPABWIbHBINA OTBET.

Bbl siBisieTech ceTeBBIM M CHCTEMHBIM agMuHHcTpaTopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0UMO yMeTh padoTarh B cpele nporpaMMupoBaHusi. Uto BbiBeneT JaHHbIH ¢parMeHT
KO/1a, HANIMCAHHOTO Ha A3bIKe Python?

for 1 in 1lst:
if 1 ==

continue
else:
print(i, end="")

1.0134
2.014
3.3
4.421

26) IlpouuTaiiTe TEKCT U BHIGEPUTE OTUH NMPABUIbHBIN OTBET.

Bbl ABisieTech CeTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMHHHCTpParopoM. B pamkax mnpodgeccun Bam
Heo0X0MMO0 yMeTh padoTaTh B cpele nporpaMmmupoBanusi. Uto BbiBeneT JaHHbIH GparMeHT
KO/J1a, HANIMCAHHOT0 Ha s3bIKe Python?

for 1 in

print(i)

1.123
2.012

3. Oumubky
4.210

27) IIpouunTaiiTe TEKCT M BbIOEPHUTE OAUH MPABWILHBII OTBET.

Bb1l siBasieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBLIM agMuHHMCcTpaTropoM. B pamkax mnpodgeccun Bam
Heo0X0AUMO yMeTh padoTarh B cpeae nporpamMMupoBanusi. UTto BeiBeneT JaHHbIH GparMeHT
KOJ1a, HAITMCAHHOI0 Ha si3bike Python?

for 1 in [1, 2, 0]:

print(i ** 2, end="")




1. 120
2.40
3.20
4.0mmobKy

28) IlpouuTaiiTe TEKCT U BbIOEPHUTE OIMH NPABUJIbHbIN OTBeET.

Bbl siBisieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBLIM agMuHHCTpaTropoM. B pamkax mnpodgeccun Bam
Heo0X0AUMO yMeTh padoTarh B cpeje nporpaMMupoBaHusi. UTto BbiBeneT JaHHbIH GparMeHT
KOJ1a, HAMCAHHOTO Ha si3bike Python?

for 1 in range(1l, 5, 2):
print(i, end="")
1.13
2. 152
3. 1234
4,21

29) IIpouuTaiiTe TeKCT M BbIOEPUTE OUH NMPABWILHBIN OTBeT.

Bbl siBiIsieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBLIM ajMHHUCTpPaTopoM. B pamkax mpodeccun Bam
He00X0AUMO yMeTh padoTarh B cpeae NporpaMMupoBanusi. Uto BeiBeneT JaHHbIH GpparMeHT
KO/J1a, HAIMCAHHOT0 Ha sA3bike Python?

X in range(2)]

30) [IpouuTaiiTe TeKCT U BbIOEPHUTE OMH MPABUILHBIH OTBET.

Bbl siBiIsIeTeCh CeTeBBIM M CHCTEMHBLIM aJAMHHHCTpParopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0MMO0 yMeTh padoTaTh B cpele nporpaMmMupoBanusi. Uto BbiBeleT JaHHbIH GparMeHT
KO/1a, HANMCAHHOT0 Ha sa3bIke Python?

for 1 in (

print(i)

31) IpouuTaiiTe TEKCT U BHIGEPUTE OAUH MPABWILHBII OTBET.

Bbl siBisieTech ceTeBbIM M CHCTEMHbIM aJMUHHCTparopoM. B pamkax mnpodeccuu Bam
Heo0X0AUMO yMeTh padoTaTh B cpele NporpaMMupoBaHusi. Uto BbIBeneT JaHHbIH GparMeHT
KO/1a, HAITMCAHHOTO0 Ha sA3bIKe Python?



1.22
2. 4
3. Omubky

32) IlpounTaiiTe TEKCT U BbIOEPUTE OJNH NPABUJIbHBII OTBET.

Bbl siBisieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBLIM agMuHHCcTpaTropoM. B pamkax mnpodgeccun Bam
Heo0X0IMMO yMeTh padoTarh B cpejae NporpaMmMupoBaHus. UTo BeiBedeT JaHHBIN (parMeHT
KO/1a, HAITMCAHHOTO0 Ha sA3bIKe Python?

c = "s" x len("02")

print(c)
1l s
2. SS
3.s02
4.02

33) IIpounTaiiTe TEKCT U BbIOEPUTE OUH NMPABUJIbHBII OTBET.

Bbl siBiIsieTeCh CeTeBBIM W CHCTEMHBIM agMHUHUCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0AUMO yMeTh padoTaTrh B cpeje nporpamMmupoBaHusi. Uto BbiBeneT JaHHbIH GparMeHT
KO0/J1a, HAIMCAHHOT0 Ha sA3bIKke Python?

print(d)
1.31
2.3
3.0mubky
4.13

34) IlpouuTaiiTe TEKCT U BbIOCPHUTE OAMH NPABHJIbHBIH OTBET.

Bbl siBisieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM agMHMHHcCTparopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0AUMO yMeTh padoTarh B cpeae nporpamMMupoBaHusi. UTto BeiBeneT J1aHHbIH GpparMeHT
KOJ1a, HAITMCAHHOIO0 Ha si3bike Python?

int("1" - "1")

print(e)

1.1
2.0

3. Ommbky
4.10

35) [IpoyuTaiiTe TEKCT U BbIOEpHUTE OAMH NPABUJIbHbINA OTBET.

Bbl sABisieTech CeTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMHHHCTpParopoM. B pamkax mnpogeccun Bam
Heo0X0AMMO yMeTh padorarh B cpeae NporpaMMupoBaHus. UTto BbiBeneT JaHHbIA (parMeHT
KO/1a, HAITMCAHHOTO0 Ha sA3bIKe Python?



36) IIpouuTraiiTe TEKCT M BbIOEPUTE OUH NPABUWIbHBINA OTBET.

Bbl saBjAsieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aAMHuHHcTpatopoM. B pamkax mnpodeccuu Bam
Heo0X0IMMO YMeTh padoTarhb B cpele mMporpaMMupoBanus. YTo BbIBeleT JaHHbIH (pparMeHT
KO/1a, HANIMCAHHOTO Ha A3bIke Python?

print(b)

1. str

2. Huuero
3. Ommbky
4.0

37) IIpoyuTraiiTe TEKCT M BbIOEPUTE OUH NPABUWIbHBINA OTBET.

Bbl siBisieTech ceTeBBIM M CHCTEMHBIM agMuHHcTparopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0UMO yMeTh padoTaTrh B cpele nporpaMMupoBaHusi. UTo BbiBeneT JaHHbIH ¢parMeHT
KO/1a, HANIMCAHHOTO Ha A3bIKe Python?

d = "apple”

print(len(set(d)))

1. aple
2. apple
3. 4

4. 2

38) [IpouuTaiiTe TeKCT U BbIOEPHUTE OMH MPABUILHBIH OTBET.

Bbl saBasieTech ceTeBBIM M CHCTEMHBIM aAMHHHcTparopoM. B pamkax npodeccuu Bam
Heo0X01uMo0 yMeTh padoTaTh B cpele nporpaMmmupoBanusi. Uto BbiBeneT JaHHbIH GparMeHT
KO/1a, HANIMCAHHOTO Ha A3bIke Python?

print(e)

2.a
3.0mumbKy
4.1

39) IIpouuTaiiTe TEKCT M BbI0EpUTE OUH NMPABUJIbHBINA OTBET.
Bbl siBisieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aAMHUHUCTpaTropoM. B pamkax mnpogeccun Bam
Heo0X0AMMO yMeTh padorarh B cpeae NporpaMMupoBaHus. UTto BbiBeneT JaHHbIA (parMeHT



KO/1a, HAMIMCAHHOTO Ha sA3bIke Python?

print(a)

1.52
2.55
3.10
4.15

40) IlpouunTaiiTe TEKCT U BbIOEPHUTE OIMH NPABUJIbHbIN OTBeET.

Bbl siBjisieTech ceTeBbIM M CHCTEMHbIM aJMUHHCTpParopoM. B pamkax mnpodeccuun Bam
Heo0X0IMMO yMeTh padoTarh B cpeje NporpaMMupoBaHusi. UTo BeIBeleT AaHHbIH (parmMeHT
KO/J1a, HAIMCAHHOT0 Ha sA3bIKke Python?

print(a)
1. eeg
2. ege
3. Ommnodky
4.1

41) IlpounTaiiTe TEKCT U BbIOEPHUTE OIMH NPAaBHJIbHBIN OTBET.

Bbl saBaIsieTech CeTEBBIM M CHCTEMHBIM aJAMHHHcTparopoM. B pamkax mnpodeccuu Bam
Heo0X0MMO0 yMeTh padoTaTh B cpele nporpaMmMupoBanusi. Uto BbiBeleT JaHHbIH GparMeHT
KO0/J1a, HAIMCAHHOT0 HA s13bIke Python?

Sg
. Huygero
. OmmoOky

1.
2.
3
4

42) MlpouyuTaiiTe TeKCT U BbIOEPHUTE OMH MPABUJILHBIH OTBET.

Bbl saBiAsieTech ceTeBBIM M CHCTEMHBIM aAMHHHcTparopoM. B pamkax npodeccuu Bam
Heo0X0AuMO yMmeTh padorarb B cpede nporpamMmupoBanus. Kakoil M3 mnpenyioieHHBIX
BAPHAHTOB IMPOrpaMMbl, 3allMCAHHOH Ha s3bike Python, npaBuiIbHO BbIYHMCISET CyMMY
3JIeMeHTOB MaCCHBA a?

1. a=[1,2,3,4,5,6]

foriina:
S+=i
print (s)

2.5=0



a=[1,2,3,4,5,6]

foriina:
S+=i
print (s)

3. a=[1,2,3,4,5,6]
for i in range(len(a)):
S+=i
print (s)
4. a=[1,2,3,4,5,6]
for if in range(len(a)):

S+=I

print (s)

43) IlpouyuTaiiTe TeKCT U BbIOEpHUTE OMH MPABUJIBHBIH OTBET.

Bbl siBiIsieTeCh CeTeBBIM W CHCTEMHBIM agMHUHUCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
HeoOXxoAuMO yMeTh palotrarb B cpeae mnporpammupoBanusi. Kakoil W3 mnpenioieHHBIX
BAPDHAHTOB NPOrpaMMbl, 3alIMCAHHON Ha s3bike Python, mpaBuiabHO BBIYMCISAET CyMMY

3JIEMEHTOB MaCCuBa 4, CTOAIUX HA YCTHBIX MBCTaX?
1. a=[5,23,3,11,5]

foriina:
if i % 2==0:
S+=i
print (s)

2.5=0
a=[5,23,3,11,5]
for i in range(len(a)):
if i % 2==0:
s+=a[i]
print (s)

3. a=[5,23,3,11,5]
for i in range(0,5,2):
S+=i
print (s)
4.s=1
a=[5,23,3,11,5]
for i in range(len(a)):
if i % ==0:
s+=a[i]
print (s)

44) IpouuTaiiTe TeKCT U BbIOepHUTEe OMH NPABHJIBHBINH OTBeET.
Bb1l siBasieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBLIM agMuHHMcTpaTropoM. B pamkax mnpodgeccun Bam
Heo0X0AuMO yMeTh padoTarh B cpeie nmporpaMMupoBaHusi. B nporpamme Ha sisbike Python
JAaHbl B¢ CTPOKH a="rpamMMm’ U b = ’nipora’. Kakoil BapMaHT HY:KHO MCII0JIb30BATh, YTOObI B
CTPOKe ¢ MOJIYy4YHJIOCH CJIOBO ‘TIporpamma’?

1. c=b+a

2. C = Db[:4]+a[1:]+b[-1]



3. ¢ = b[:4]+a+b[-1]
4. ¢ = b[4]+a+b[-1]

45) IlpouuTaiiTe TEKCT U BbIOEPHUTE OIMH NPABHJIbHbIN OTBeET.

Bbl siBisieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBLIM agMuHHCcTpaTropoM. B pamkax mnpodgeccun Bam
Heo0XoAuMO yMmMeThb padorarb B cpeae nmporpamMupoBanus. Kakoil BapuaHT mnpaBHJIbHO
BbIYMCJISAET KOJIMYECTBO YeTHBIX 3HAYEHHUI 3JIeMEeHTOB MacCUBa a Ha sa3biKke Python?

1.
a=[int(i) for i in range(10)]
count=0
foriina:
if i % 2 ==0:
count+=1
print(count)
2.
a=[int(i) for i in range(10)]
count=0
foriina:
ifi % 2 =0:
count = count+1
print(count)
3.
a=[int(i) for i in range(10)]
count=0
foriina:
if i//2 ==0:
count+=1
print(count)
4.
a=[int(i) for i in range(10)]
count=0
foriina:
if i/l ==1:

count+=0
print(count)

46) IIpouuTaiiTe TeKCT U BbIOEpHUTE OMH NPABHJIBHBINH OTBeET.
Bb1l siBasieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBLIM aiMuHHcTpaTropoM. B pamkax mnpodgeccun Bam
Heo0XoAuMO yMmMeTh padorarb B cpeae nporpamMMupoBanus. Kakoil BapmaHT npaBHJIbHO
BbIYMCJIAET KOJIMYECTBO HeUYeTHBIX 3HAYEHM I 3JIEMEHTOB MacCuBa a Ha si3bike Python?
1.
a=[int(i) for i in range(10)]
count=0
foriina:
ifi % 2 1=0:
count+=1
print(count)
2.
a=[int(i) for i in range(10)]
count=0
foriina:



ifi % 2 =0:
count = count+1
print(count)

a=[int(i) for i in range(10)]
count=0
foriina:
ifi//2 ==0:
count+=1
print(count)

a=[int(i) for i in range(10)]
count=-1
foriina:
ifi//2 ==-1:
count+=0
print(count)

47. Bbl siBjIsieTeCh CeTe€BbIM H CHCTEeMHBIM aJMHUHHCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccunu
Bam HeoOxonnmMo yMeTh padoTarh B cpelie nporpammupoBanusi. Kakoii BapuaHT nporpamMmsl

Ha si3bIKke Python mo He conepKUT CHHTAKCHYECKHX OIIMOOK?
1.
a=[]
k=0
for i in range(15):
a.append(int(input())
if a(i) >0:
k+=1
print(a,k)

k=0
for i in range(15):
a.append(int(input()))
if a[i] >0:
k+=1
print(a,k)

a=[]
k=0
for i in range(15):
append(int(input()))
if a[i] >0:
k+=1
print(a,k)

a=[]
k=1
for i in range(15):
append(in(input()))
if a[i] >0:
k+=1
prin(k)

48) IlpouunTaiiTe TEKCT U BbIOCPHUTE OIMH NMPAaBHJIbHBIN OTBET.

Bbl siBJiIsieTech ceTeBbIM U CHCTEMHBIM aAMUHHUCTPAaTOpoM. B pamkax npodeccuun Bam
He00X0AUMO yMeTh padoTaTrh B cpeie NporpaMMupoBanus. UTo BbIBeeT B IepeMEHHOM a
cJieyIolasi mporpaMma, 3anucaHHas Ha sisbike Python?

N = int(input())

d=0



for iin range (N+1):

if N % i ==0:

d+=1

print(d)
1. KonnyecTBO YETHBIX JeIuTenci uncia N
2. KonmnuectBo genureneit uucia N
3. True v False, B 3aBUCHMOCTH OT TOTO, IEIUTCS JIM YKCIIO N Ha YKCIIO 1
4. KonyudecTBO HEUETHEIX AeauTeleit uncia N+1

49) I1IpounTaiiTe TEKCT U BbIOEPUTE OJUH NPABUJILHBIN OTBET.

Bbl siBiIfieTeCh ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJiMMHHMCTPaTopoM. B pamkax mnpodgeccun Bam
Heo0X0AMMO yMeTh padoTarh B cpe/ie MporpaMmMupoBanus. Bam nana pexkypcuBHasi pyHKums
F(n), 3apanHas cjienylOIIMH COOTHOIIEHUSIMU:

F(nN)=2nmpun<5
F(n) = F(n-2) + 3-F(n/2) + n, eciu N > 5 1 4éTHO,
F(n) = F(n-1) + F(n-2) + F(n-3), ectm N > 5 u He4éTHO.

Yemy paBHo 3HaueHue pynxuuu F(99) + F(100)? ITpu BuinoHeHnu 310i 3a1a4u Bol
MOKeTe M0JIb30BaThCs cpeaoil nporpammuposanus Python

1. 142139494

2.412139494

3. 494931241

4.159852125

50) IpouunTaiiTe TEKCT M BHIOEPUTE OTHH NMPABUILHBIN OTBET.

Bbl siBiIsieTeCh ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJiMMHHMCTPaTopoM. B pamkax mnpodgeccun Bam
Heo0X0AUMO YMeThb PpaloTarb B cpele mnporpamMupoBanus. Bam pana caexyomas
nporpaMma, HamucaHHas Ha s3bike Python. B kakux crTpokax mnpucyTCTBYIOT
CHHTAKCHYeCKHe OIHOKHu?

1 defF(n)

2 if n <=5: return 2n;

3 ifn%2==0:

4 return F(n-2) + 3*F(n//2) + n

5 else:

6 return F(n-1) + F(n-2) + F(n-3)
7 print F(99) + F(100)

Bropoii 010k
dopmupyeMble KOMIIETCHIMU
IIK 1.2, IIK 2.3, IIK 2.4, OK 1, OK 2, OK 4, OK 5, OK 9, OK 10

1) TIIpouuTaiiTe TEKCT M OTBETHTE HA BONPOC.

Bbl siBiIsieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMHMHHUCTparopoM. B pamkax mnpogeccun
Bam HeoOxonmMo ymerh padorarh B cpeae nporpamMmupoBanus. Ilpu ycjoBumn ucnpasiieHus
omun0oOK B MOANPOrpamMme, 3annMcaHHoi Ha s3bike Python, Bam HeoOxoqumo onpenes b, 4T0
BbIBeJIeT Ha IKPaH 3TA MOANPOrpaMMa IpH BbI30Be e¢ B (PAKTHYECKUM IapaMeTpoMm 6 ?

def fib(n)
a,b=01
whilea<n

print(a, end ="")
a,b=Db,a+b



2) IlpounTaiiTe TEKCT H OTBETHTE Ha BONPOC.
Bbl siBJIsIeTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMHHUCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0XoMuMO yMeTh padotath B cpede nmporpamMmupoBanus. Kakoe kiiioueBoe €JI0BO CTOUT
NepPBbIM B 3aroJioBKe onucanusi GyHKOuM B sizbike Python?

3) IIpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Bbl siBiIfieTeCh ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMuMHHCTpPaTopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0AMMO yMeTh padoTarb B cpelae nmporpammupoBanus. Kakoe kirodyeBoe CJI0BO CTOMT
NepPBbIM B 3aroJioBKe onucanusi GyHKOuM B sizbike Python?

4) TIpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BONMPOC.

Bbl siBisieTeCh ceTEBBIM M CHCTEMHBIM aJMHHHUCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccuu Bam
Heo0X0JUMO YMeTh padoTarTh B cpede NpoOrpaMMupoBaHusi. B kakux cTpokax onucaHusi
NnoAnporpamMmel Ha sisbike Python nonymens! omuokmn?

1 def fib(n)

2 a,b=0,1

3 whilea<n

4 print(a, end ="")
5 a,b=b,a+b

5) IlpoumTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Bb1 siBiIsieTech ceTeBbIM U CHCTEMHBIM aJMHUHHCTparopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0AUMO yMeTh padoTarh B cpeae nporpamMMupoBanusi. Uto BeiBeneT JaHHbIH GpparMeHT
KO0/1a, HANMCAHHOT0 Ha si3bIKke Python?

print(al::

6) [IpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Bbl siBiIsieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aAMUHHCTPaTopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
He00X0IMMO 3HATh OCHOBHbIC MOHATHS U KOHCTPYKIUM fI3bIKOB MporpaMmmupoBanus. Kakoe
NMOHATHE OMMCHIBAIOT KAK BEJIUYUHY, K KOTOPOH 00pamaiTcs Mo MMeHH, NPUHUMAIOULYIO
pa3inYHbIe 3HAYEHHUS B X0/1¢ BbINOJIHEHHUS POTrPaMMbI?

7) TIpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Bbl siBJIsIeTeCh ceTeBbIM U CHCTEMHBIM aJMHHUCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccuu Bam
HEe00X0AUMO 3HATh OCHOBHBIC NMOHATHA M KOHCTPYKLIHMH SI3bIKOB NIporpamMmupoBaHusi. Yro
TaKoe napamMeTrp HHKJa?

8) IIpouuraiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

Bbl siBiIsIeTECh CeTEBBIM M CHCTEMHBIM aJAMHMHHCTPaTopoM. B pamkax mnpogeccun Bam
HEe00X0AMMO 3HATH OCHOBHBIC NOHATHS U KOHCTPYKUMH SI3bIKOB NporpaMmMmupoBanus. Uro
TaKoe noanporpamma?

9) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.
Bbl siBJIsIeTeCh ceTeBbIM U CHCTEMHBIM aJMHUHUCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccuu Bam
Heo0X0MMMO yMeTh padoTarb B cpele MporpaMmMupoBaHusi. UTo o3HayaeT BTOpPasi CTPOKA



NPeACTABJICHHOI0 ()parMeHTa NporpaMmsl, 3alIMCAHHOI Ha si3bike Python?
def F(n):
global s
s +=2*n
ifn>1:
s+=n-5
F(n-1)
F(n-2)

10) IIpounTAaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Bbl siB/IsieTeCh ceTeBBIM U CHCTEMHBIM aJMHUHUCTpPaTopoM. B pamkax mnpodeccuu Bam
Heo0X0AMMO yMeTh padoTarhb B cpele NporpaMMupoBaHusi. Bam aaun ciaenywmmii maccus: B=
[2, 1,2, 3,5, 11] . KakoBo 3HaueHUe BbIpaKeHUsI

B[5]1*B[4]-B[2]-B[3] *B[1]?

11) [IpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Bbl siBiIfieTeCh ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMMHHCTpaTopoM. B pamkax mpodeccun Bam
Heo0X0AUMO YMeThb PpalGoTarb B cpele mnporpamMupoBaHus. Bam fgana caenyromas
nporpamMma:

A=[2,13,1, 14,6, 15]

print( A[3] )

Yto BbIBEIETCS B pe3yjabTrarte €¢ BBLITIOJTHEHU ?

12) IIpounTaiiTe TEKCT K OTBETHTE HA BOMPOC.

Bbl fiB/IsleTeCh ceTeBbIM U CHCTEMHBIM aJMHMHUCTpPaTopoM. B pamkax mnpodgeccun Bam
Heo0XxoauMo ymMeTh padorars B cpeae nporpammupoBanus. Kakue unciaa OyayT 3anmucaHbl B
cnucke A? (OTBeT 3anUIIUTe Yepe3 npoode)

A =[iforiinrange (10) ifi % 2 == 0]

13) lIpounTaiiTe TeKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Bbl siBi1sleTeCh CeTEBBIM U CHCTEMHBIM aJIMUHUCTPaTOpoM. B pamkax mnpogeccuu Bam
Heo0Xx0AMMO yMeThb paloTarb B cpeae nporpammupoBaHusi. Bam nan ¢parmeHnt koaa,
3aNMCaHHbIN Ha s3bIke Python.

A=[2,13,1, 14,6, 15]
for k in range(6):

A[k] +=2
print( 2*A[3]+3*A[4]

Yro BbIBEAET IPpOrpamMma?

14) IIpounTaiiTe TEKCT M OTBETHTE HA BONPOC.

Bbl siBisieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM agMuHHcTpaTropoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0XoMuMO yMeThb padoTrarb B cpelde mnporpamMmupoBanusi. Bam nan d¢parmeHt koaa,
3alMCcaHHbIH Ha si3bike Python.

A=[0]*5
foriinrange(5): A[i] =3

Kaxkue yuciaa OynyT 3anucanbl B cniucke A? (0TBeT 3anMIIuTe Yyepe3 npoodeJ)



15) IlpounTaiiTe TEKCT M OTBETHTE HA BOMPOC.

BbI siBiIsieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJIMUHUCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0XoMuMO yMeThb padoTrarb B cpele nporpamMmupoBanmusi. Bam nan ¢parment kona,
3anMcaHHbIi Ha si3bIKe Python.

A =113, 31, 3, 46, 53, 6, 63]
k=0
for i in range(7):
ifA[i] % 10==3:k+=1
print(k)

Yro BLIBEAET nporpaMMa?

16) IIpounTaiiTe TeKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

BbI siBJIsIeTECH CeTEBBIM U CHCTEMHBIM aJIMUHUCTPaTOpoM. B pamkax mpodeccuu Bam
Heo0XoMMMO yMeThb padoTrarh B cpele mnporpamMupoBanusi. Bam nan d¢parmeHT Koaa,
3anMcaHHbIi Ha si3bIKe Python.

A =13, 34, 4, 46, 53, 6, 63]
summa = 0
for x in A:
ifx%2!=0:
summa += x
print (summa)

Yro BBIBEAET IPpOrpamMma?

17) IlpoumTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Bbl siBIsleTeCh ceTeBBIM M CHCTEMHBIM aMMHHUCTpaTopoM. B pamkax npodeccun Bam
Heo0XoqMMO yMeTh paloTaTb B cpele HporpaMMupoBaHusi. Bam naH ¢parmeHT Koaa,
3anucaHHbIi Ha s3bIKe Python.

A=[0]*5

for i in range(5):
ifi%e2==0:A[]=i+10

Kaxkmue yncia Oynyr 3anmucanbl B cliucke A? (OTBeT 3anMIIMTe Yepe3 npoodesn)

18) [IpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Bbl siBi1sieTeCh CeTEBBIM U CHCTEMHBIM aJIMUHHUCTPaTOopoM. B pamkax mnpogeccuu Bam
Heo0XoAMMO yMeTh paldorarb B cpeae mporpaMMupoBaHusi. B mporpamme, 3anucaHHOil Ha
si3pike Python, nan maccuB neasnix uncena A= [ 3, 4, -1, 5, 0, 10, -12]. Yemy paBHO 3HA4YeHHE
A[A[3]]?

19) IIpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Bbl siBi1sleTeCh CeTEBBIM U CHCTEMHBIM aJIMUHUCTPaTopoM. B pamkax mnpogeccuu Bam
Heo0X0AMMO YMeTh PpadoTarb, B cpeae nporpamMmupoBanusi. Bam gan d¢parmeHT Kkona,



3anucaHHbIH HaA s3bIke Python.
A=12,13,1, 14,6, 15]
AL1] = A[0] + A[9]
print( 3*A[1]+A[4] )

Yro BBIBEET IPpOrpamMmma?

20) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

BbI siBIsIeTeCh ceTeBBIM M CHCTEMHBIM aJMUHHCTPaTopoM. B pamkax npodeccnu Bam
He00X0MMO YMeTh padoTaTh B cpejie nporpaMmupoBanus. Bam n1an ¢gparmenT xkoaa,
3aNMCaHHbIN Ha s3bIke Python.

print(1lst)

Yto BbIBeJeTCSl B pe3y/ibTaTe BHINOJHEHNsI TaHHOIH MporpaMMbl?

21) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Bel siBiIsIeTeCh ceTeBbIM M CUCTEMHBIM aMUHUCTPaTopoM. B pamkax npogeccuu Bam
He00X0UMO yMeTh padoTarh B cpeie NporpaMmMupoBanus. Bam nan ¢gparmenr koaa,
3alMCaHHbIH Ha si3bIke Python.

Yro BLIBEAETCA B pe3yJabTaTe BBINOJIHCHUSA JaHHOM HpOFpaMMbI?

22) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Bbl siBi1sleTeCh CeTEBBIM U CHCTEMHBIM aJIMUHHUCTPaTOpoM. B pamkax mnpogeccuu Bam
Heo0X0AMMO YyMeTh padorarb B cpele mnporpaMMmupoBaHusi. Bam pgana mnporpamma,
3anucaHHas Ha si3bike Python.

for ¢ in range(3) \

print(1lst)

Yro BhIBeETCH B pe3y/1bTaTe BbINOJIHEHHUs JaHHOH NPOrpaMmbl?

23) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Bbl siBJIsIeTeCh ceTeBbIM U CHCTEMHBIM aJMHHUCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccuu Bam
Heo0XxoquMO yMmeThb palorare B cpeae mnporpaMmMupoBaHusi. O4YeHb 4acTo B 3ajavyax
Heo0X0AMMO KOHBEPTHPOBAThH [aHHble B JApyroii ¢opmar. Kakos Oyzer pesyabrar
BbINOJIHeHUsI KOMaHbI str(88) B si3bike Python?

24) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

Bbl siBJIsieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aMUHHCTPaTopoM. B pamkax mpodeccun Bam



Heo0XoMMMO YyYMeTh padoTatb B cpele mnporpaMmupoBaHusi. Bam gana mnporpamma,
3anucaHHas Ha sa3bike Python.

x = int(input())
if x>0:
print(x)
else:
print(-x)
Yro BBIBEACTCH B PE3yJibTaT€E BBIIIOJHCHUA IlaHHOﬁ nporpaMmbl NIpH BXOAHBIX JaHHBIX -
57?

25) IIpouyuTaiiTe TEKCT M OTBETHTE HA BONPOC.

Bbl siBJIsIeTeCh ceTeBbIM U CHCTEMHBIM aJMHHUCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccuu Bam
Heo0XoMMMO yMeThb padoTrarb B cpelde mnporpamMmupoBanusi. Bam nan d¢parmeHT Koaa,
3anucaHHbIi Ha si3bIke Python.

for i in range(5):

ifi%2==0:

continue
print(i)

Yro BLIBEAETCA B pe3yabTaTe BBINIOJITHCHUSA JaHHOM l'lpOl"paMMbI?

26) ITpouyuTaiiTe TEKCT M OTBETHTE HA BONPOC.
Bbl siBJIsIeTeCh CeTEBBIM M CHCTEMHBIM agMHUHUCTpParopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0XoAUMO YyMeThb padoraTb B cpeJe nporpaMMupoBaHusi. Bam pnanma mnporpamma
BbIYHC/IeHHA (haKTOpHAIa YHCJIa, HATUCAHHAA HA A3bIKe Python.

def factorial(n):
ifn==0:
return 1
else:
return n * factorial(n - 1)
print(factorial(5))
Kakue omm0xu gonyuieHsl B kojge?

27) IIpounTaiiTe TEKCT M OTBETHTE HA BOMPOC.

Bbl siBiIsIeTECh CeTEBBIM M CHCTEMHBIM aJAMHMHHCTPaTopoM. B pamkax mnpodgeccun Bam
Heo0X0AMMO YyMeTh padorarb B cpele mnporpamMMmupoBaHusi. Bam pgana mnporpamma,
3anucaHHas Ha a3bike Python.

for j in 'Hi! I\'m mister Robert':

ifj =="\":
print("Haiioeno™")
break
else:
print ("Iomoso™)
Yro BbIBEAETCS B pe3y/ibTaTe BbINOJHEHUS JAHHOI MporpamMmbi?

28) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

Bb! siBiIsIeTeCh ceTEeBbIM M CHCTEMHBIM aAMUHUCTPaTOpoM. B pamkax npogeccun Bam
Heo0X0aMMO yMeTh padoTarh B cpeie nporpaMmMuposanus. Bam qana nporpamma,
3anucaHHas Ha si3bike Python.

m = 33

n=2

t=m/n



KakoBo Oyner 3HaueHHMe nmepeMeHHOM t mocJe BbINOJHeHHs nmporpamMmbl? Kakoro tuma
JAaHHBIX TepeMeHHbIe, HCI0JIb3yeMble B JaHHOI nmporpamme?

29) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

B pamkax mnpodeccnHanbHol AesiTeibHOCTH Bam HeoOxonmMo ymeTh padorath B cpeje
nporpammupoBanusi. Hanummure nporpammy Ha si3bike Python, xkoropasi mpoBepsiia Obl
BBe/JIeHHbIE ¢ KJIABHATYPHI 1eJible YNCJIa HA YeTHOCTh U BbIBOAWIA OOHY U3 ¢pa3: «HerHoe
yucao» niu «HedeTHoe yuciio».

30) IIpoyuTaiiTe TEKCT M OTBETHTE HA BOIPOC.

Bbl siB/IsleTech ceTeBBIM M CHCTEMHBLIM aJMUHUCTpaTropoM. B pamkax mnpogeccun Bam
Heo0X0AMMO YyMeThb paldorarb B cpele mnporpamMmupoBanus. Bam pgana mnporpamma,
3anuMcaHHas Ha si3bike Python.

a=[int(i) for i in range(10)]

k=0

foriina:

ifi%2==0:
k+=1

print(k)

Yro Oymer 3anmcano B mnepemeHHoi k? (Ilpumep orTBera: KOJIHM4YECTBO 3JI€MEHTOB
MAaCCHUBA U T.JI.)

31) lIpounTaiiTe TEKCT H OTBETHTE HA BOMPOC.

BbI siBJIsIeTECHh CeTEBBIM M CHCTEMHBIM ajMHUHHUCTpPaTopoM. B pamkax mpodeccun Bam
Heo0X0AUMO yMeTh padorarh B cpeae nporpamMvupoBaHus. Bam nanm d¢parmenr koaa,
HANMCAHHBIN Ha s3bIKe Python.

a=10

b="3"

t=a-b

print(t)

UYro BbIBeeTCH B pe3y/ibTaTe BbINOJHEHUs JaHHOI NPOrpaMmmbl?

32) [IpoyuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BONPOC.

Bbl siBiIsieTech CeTEBBIM M CHCTEMHBIM aJMUHHCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccuun Bam
Heo0Xx01MMo0 yMeTh padoTaTh B cpele nmporpammMupoBanus. Bam nana nporpamma moacdera
KOJIMYeCTBA YeTHBIX YHCeJI B MOCIe10BATE/ILHOCTH, HAITUCAHHAs HA A3bike Python.

t=0
for i in range(1,100)
ifi % 2 ==0:
t+=1
print(t)
Oanako B mporpaMMe MNPHCYTCTBYIOT CHHTakcu4yeckue ommOku. HcenpaBbre mHX.
3anuuuTe BEepHbI BAPHMAHT IPOrPaAMMBbI.

33) IlpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BONPOC.

Bbl siBJIsieTech ceTeBbIM U CHCTEMHBIM afMHUHHUCTparopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0AUMO yMeTh padorarh B cpeAe nporpamMmupoBaHus. Bam nanm ¢parmenr koaa,
HANUCaHHBIN Ha A3bIKe Python.

s=math.sqrt(2**20)
OnHako NpH 3amycke mporpaMmbl Bblaaercsi ommoka: NameError: name 'sqrt’ is not
defined. Kak M0:kHO McnIpaBUTH 3Ty OIIMOKY?

34) IIpoyuTaiiTe TEKCT M OTBETHTE HA BOIPOC.



Bb! siBiIfIeTECh CeTEBBIM M CHCTEMHBIM aAMMHHCTpPaTopoM. B pamkax mnpogeccun Bam
Heo0X0AMMO YyMeThb padorarb B cpele mnporpamMupoBaHusi. Bam 1nana mnporpamma
BbIYMCJICHUS YaCTHOIO OT /JeJIeHUs, HANIMCAHHAA Ha A3bike Python.

s='55'

t="9'

a=sft

OnHako NpH 3anmyckKe NporpaMMbl Bbliaercs omuodka: TypeError: unsupported operand
type(s) for /: *str* and 'str'. Kak M0:KHO HCIIPABHMTH 3Ty OIIHOKY?

35) IIpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

Bbl siBiIsleTeCh ceTeBBIM M CHCTEMHBIM aAMUHUCTPaTopoM. B pamkax mpodeccun Bam
Heo0X0AMMO YMeTh padoTaTh B cpele nNporpamMupoBanus. Bam nana nporpama, HanucaHHas
Ha s3bIke Python.

s=0

for i in range(11):

s+=i

print(s)

Yto 3Ta mnporpamma Bbluuc/sier? Uto Gyier BbIBeeHO B pe3y/ibTare ee BbINOJIHeHHs ?

36) IlpounTaiiTe TEKCT H OTBETHTE HA BOIPOC.

Bbl siBiIsieTeCh CeTEBBIM U CHCTEMHBIM aJAMHHHCTPaTropoM. B pamkax mnpodgeccun Bam
Heo0XxoquMO yMeThb padorarb B cpeje nporpaMMupoBaHusi. Bam pnanma mnporpamma,
HanucaHHasA Ha sa3bike Python.

def f(n):
s=0
for i in range(n+1):
s+=i
return s
s=0
print(f(10))
print(s)

ITouemy B pe3yiabTare BBINOJHEHHS NMPOrpaMMbl OyleT BbIBeJEeHO CHA4aJja 4Yucjao 55, a
3areM (0, HECMOTPsSI Ha TO, YTO B NEPEMEHHOH S NOJKHA XPAHMTbLCA cymMma 4ucea or 0 mo
napamerpa n?

37) IlpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BONPOC.
BbI siBiIfIleTeCh CeTEBBIM M CHCTEMHBIM aJMHUHHCTpPaTopoM. B pamkax mnpogeccnu Bam

Heo0X0AuMO yMmMeTh padorarb B cpeae nmporpamMMmupoBanusi. Kak M0OXKHO COCTaBUTH CTPOKY,
cocrosimyro u3 100 nyJeit cpencreamu sisbika Python?

38) IIpoyuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

Bbl siBisieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMUHUCTpParopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0XoMMMO YMeThb padoTarb B cpeae nporpaMmupoBaHusi. B mpomecce Hanucanus
nporpamMmbl Ha si3bike Python Bam nmoHano0u/10ch nmepekoOHBEpTHPOBATH NepeMeHHY0 a='4'
CHAYaJIa B LEJOYHMCICHHBIA THII, 2 3aTeM BelleCTBeHHbIH (¢ miaaBawomiei 3anarToi). Kakum
00pa3oM 3T0 MOKHO cenarh? Kak n3MeHuTcs BbIBOJ 3HAYEHUS NepeMeHHOoi ?

39) I[IpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Bbl siBiIsieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMUHHUCTpParopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0XoMMMO yMeTh padoTrarb B cpele mnporpaMMmupoBanusi. Bam gana mnporpamma,



HanucaHHas Ha s3bIke Python.
s='marmmelad’
for i in range(len(s)):
if s[i]==s[i+1]:
print(‘Yes')
break
else:
print("No")

OaHako mpHu 3amycke mporpamMmbl Bblaaercs ommoka: IndexError: string index out of
range. Kak Mo:xHO MCIIpaBUTB 3Ty OIIMOKY?

40) IlpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BONPOC.

Bbl siBJIsIeTeCh CEeTEBBIM M CHCTEMHBIM aAMUHHUCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0XoMMMO YMeTh padoTrarb B cpele nNporpaMmupoBaHusi. B mpomecce Hamucanus
nporpammbl Ha s3bike Python Bam Heo0XxoaumMo U3 CTPOKOBBIX NepeMeHHBbIX s1='Tpan3ucrop'
U $2='K' NMOJy4YHMTh CJIOBO «Tpaktop». Kak caeaars 310, eciu Bbl MoxkeTe HMCHOJIb30BaTh
TOJILKO ONEPAIMI0 KOHKATEHALIMH M CPe3bl JAHHBIX CTPOK?

41) IIpouunTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

BbI siBJIsieTeCh CeTeBBIM M CHCTEMHBIM aJMHUHHCTPaTopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
HeoOXoAuMO yMeThb palorarb B cpele NporpaMMupoBanusi. Bam gana mnporpamma
BBIYMCJICHUS] YACTHOIO OT JeJIeHHs], HANIMCAaHHas Ha si3bike Python.

a=[]

for i in range(10):

a[i]+=i

Onnako mpu 3amycke mporpamMMsl Bbyiaercsi omméka: IndexError: list index out of

range. Kak Mo:kHo McIpaBUTB 3Ty OIIMOKY?

42) IlpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Bl siBisieTech ceTeBbIM U CHCTEMHBIM aJMHHHUCTparopoM. B pamkax mnpogeccuun Bam
HeoOXxoAuMO yMeThb padorarb B cpeje nporpamMMupoBaHusi. Bam nanma mnporpamma,
HanucaHHad Ha sa3bike Python.

total =100

i=0

while i <0:
n = int{input())
total =total —n
i=i+1

Ckoubko pa3 mpoiiger urepauus uukiaa? (Urepanusi - eIMHUYHOE BBINOJHEHHE TeJa
HUKJIQ)

43) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BONPOC.

Bbl siBiIsieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMUHUCTpParopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0XoMMMO yMeTh padoTrarb B cpeae mnporpaMmMupoBanusi. Bam gana mnporpamma,
HanucaHHasi Ha si3bIKe Python.

s='marmmelad’



for i in range(len(s)):
if s[i]==s[i+1]:
print(‘Yes')
else:
print('No")
Moauduuupyiite nmporpaMMy TaAKUM 00pa3oM, 4TOObI NMPH HAXOKIEHUHU JABYX HOIAPAI
HAYIIMX OJMHAKOBBIX JJIEMEHTOB CTPOKHM NMPOrpamMMa BBIBOAWJIA CJIOBO Yes W NMpeKpaiajia
CBO€ BbINIOJIHEHHE.

44) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Bbl siBi1sieTech ceTeBBIM U CHCTEMHBIM aJMHHHCTPaTopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0AMMO YyMeThb padorarb B cpele mnporpaMMupoBanusi. Bam 1gana mnporpamma,
HanUCaHHadA Ha sa3bike Python.

k=0

while k<10:
print{« MpueeT»)
k+=1

Ckoubko pa3 BbiBeaeTcs ¢j10B0 «IIpuBer»?
45) IlpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

BbI siBIsieTeCh CeTeBBIM M CHCTEMHBIM aJMUHHUCTPaTopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0XoAuMO YyMeThb padorarb B cpede nporpamMMupoBaHusi. Bam pnanma mnporpamma,
HalnucaHHasA Ha sa3bike Python.

a=10

b=15

if a>b:

b +=5
else:
a+=5
Yemy paBHBbI 3HA4Y€HHS NIePeMEHHBbIX a U b mocie BbINOJHEHUS TaHHOH MPOrpaMmbi?

46) IlpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BONPOC.

Bbl siB/1fleTeCh CeTEBBIM U CHCTEMHBIM aAMHHHCTpParopoM. B pamkax mnpodgeccun Bam
HeoOXx0oAMMO yMeThb palorarb B cpeie mnporpammupoBanus. Bam pana nporpamma
onpeneJeHUs: KOOPAMHATHOM YeTBEPTH IO KOOPAMHATAM TOYKHM, HANMCAHHAS Ha s3bIKe
Python.

x=int(input())

y = int(input())

if x>0 and y>0: print('l')

else if x>0 and y<O0: print('I\V")

else if x<0 and y>0: print('1I")

else if x<0 and y<O0: print('l1I")

OapHako mpu 3amycke HNporpaMMbl BbLIaeTcsi omMOKa mocje cJy:keOHOro cijosa else:
SyntaxError: expected ':'. UcipaBbTe 3Ty O1IHOKY.

47) IlpouyuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Bbl siBisieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMUHHUCTpParopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0XoMMMO yMeTh PpadoTrarb B cpele mnporpaMMupoBanusi. Bam ganma nporpamma,
3anucaHHas Ha si3bike Python.



ex1 =30
ex2 =exl
if ex1>ex2:
ex2 +=10
else:
exl*=-1
print(ex1, ex2)
Yro BBIBEACTCH B PE3YyJbTAaTEC BHINMOJTHCHUS )IaHHOﬁ leOFpaMMLI?

48) IlpounTaiiTe TEKCT M OTBETHTE HA BONPOC.

Bbl1 siBiIsieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMuHHCTparopoM. B pamkax mnpodeccuu Bam
Heo0X0MMMO yMeTh PpadoTrarb B cpele mnporpaMMmupoBanusi. Bam jganma nporpamma,
3anucaHHas Ha si3bike Python.

s="

for i in range(10,100):

s+=str(i)
print(len(s))

YTo BhIBEAETCH B pe3y/IbTaTe BHINOJTHEHHUS JaHHOH IPOrpaMMbl?
49) IIpounTaiiTe TEKCT H OTBETHTE HA BOMPOC.

BbI siBJIsieTeCh CeTeBBIM M CHCTEMHBIM aJMHHUCTpaTropoM. B pamkax mnpodeccun Bam
HeoOXoAuMO yMeThb palotarb B cpele MNnporpaMMupoBaHusi. Bam paana mnporpamma,
3anucaHHas Ha s3bike Python.

a="'12345'

b ='67890'

¢ =b+a*3

Yemy paBHA JJIMHA CTPOKH C?

50) IpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BONPOC.

Bbl siBi1sleTeCh CeTeBBIM M CHCTEMHBIM aJAMHHHCTPAaTopoM. B pamkax mnpodgeccun Bam
HeoOXxoquMO yMeThb palorare B cpeae mnporpamMmMupoBaHusi. Bam pganma mnporpamma,
3anucaHHas Ha s3bike Python.

name = input( 'Beeoume ceoe ums: ')

print( 'Hello, ', name, '!")

print(‘Hello, '+name+'!")

Yro Oyner BbIBEAEHO HA JKPaH B Ka4eCTBe NPHBETCTBHS MOJAb30BATEIs1?

51) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BONPOC.

Bbl siBJIsIeTeCh ceTeBbIM U CHCTEMHBIM aJMHHUCTpaTopoMm. B pamkax mnpodeccuu Bam
Heo0XoMMMO yMeThb padorarb B cpeae mnporpammupoBanusi. I[losydyeHue JaHHBIX OT
MOJIb30BaTeJIA - OJMH M3 BAa'KHBIX 3TANOB TECTHPOBAHUA CO3AaHHOH mporpammbl. Kakmue
KOMAHJAbI MOKHO HCHOJb30BATh [UISl IOJYYEHHUs] AAHHBIX OT I0Jb30BaTeJisd B fI3bIKE
nporpammuposanus Python?

52) IpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

Bbl siBJIsIeTeCh ceTeBbIM U CHCTEMHBIM aJMUHUCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccuu Bam
HeO0X0IMMO  COCTABJATH AJTOPUTMbI pelIeHUs Pa3JM4HbIX 3aga4y. [laiiTte ompeneseHue
TMOHATHIO «AJITOPUTM.

CocTaBui npemnojiaBaTesb Ckpsiro O.C.
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